



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº. 14/2023-DI/GABR/REITORIA-IFCE

Processo Seletivo 2024.1 – Cursos Técnicos - Multicampi 1

Campi de Acaraú, Acopiara, Aracati, Baturité, Boa Viagem, Camocim, Canindé, Caucaia, Cedro, Crateús, Crato, Guaramiranga, Horizonte, Iguatu, Itapipoca, Jaguaribe, Jaguaruana, Juazeiro do Norte, Limoeiro do Norte, Maracanaú, Maranguape, Mombaça, Paracuru, Pecém, Quixadá, Sobral, Tabuleiro do Norte, Tauá, Tianguá, Ubajara e Umirim.

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE), no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o EDITAL Nº. 14/2023-DI/GABR/REITORIA-IFCE – Processo Seletivo 2024.1 – Cursos Técnicos – *Multicampi 1*, nos seguintes termos:

ALTERAÇÃO 1

No subitem 7.5., **ONDE SE LÊ:**

7.5. Deverá ser apresentada (enviada) virtualmente via Área do Candidato, no site ifce.funetec.org, impreterivelmente durante o período definido no cronograma constante no Anexo III deste edital, a documentação descrita a seguir (frente e verso, quando for o caso, e de modo legível), em arquivos de até 2MB em formato PDF:

a) inscrições em cursos técnicos concomitantes:

- I - Protocolo de Inscrição gerado após o preenchimento do Formulário de Inscrição;
- II - Histórico do ensino fundamental completo ou documento equivalente válido;
- III - Documento oficial de identificação, conforme os subitens 7.5.4 e 7.5.5;
- IV - Cadastro de Pessoa Física (CPF) próprio;
- V - Comprovante de matrícula no ensino médio.

b) inscrições em cursos técnicos integrados e do Proeja:

- I - Protocolo de Inscrição gerado após o preenchimento do Formulário de Inscrição;
- II - Histórico do ensino fundamental completo ou documento equivalente válido;
- III - Documento oficial de identificação, conforme os subitens 7.5.4 e 7.5.5;
- IV - Cadastro de Pessoa Física (CPF) próprio.

c) inscrições em cursos técnicos subsequentes:

- I - Protocolo de Inscrição gerado após o preenchimento do Formulário de Inscrição;
- II - Histórico do ensino médio completo ou documentos equivalentes (curso técnico de nível médio; magistério; certificado de conclusão do ensino médio com base no resultado do



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

Exame Nacional do Ensino Médio – Enem, ou do Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos – Encceja ou de exames de certificação de competência ou de avaliação de jovens e adultos realizados pelos sistemas estaduais de ensino);

III - Documento oficial de identificação, conforme os subitens 7.5.4 e 7.5.5; IV - Cadastro de Pessoa Física (CPF) próprio

LEIA-SE:

7.5. Deverá ser apresentada (enviada) virtualmente via Área do Candidato, no site ifce.funetec.org, impreterivelmente durante o período definido no cronograma constante no Anexo III deste edital, a documentação descrita a seguir (frente e verso, quando for o caso, e de modo legível), em arquivos de até 2MB em formato PDF:

a) inscrições em cursos técnicos concomitantes:

II - Histórico do ensino fundamental completo ou documento equivalente válido;

II - Documento oficial de identificação, conforme os subitens 7.5.4 e 7.5.5.

b) inscrições em cursos técnicos integrados e do Proeja:

I - Histórico do ensino fundamental completo ou documento equivalente válido;

II - Documento oficial de identificação, conforme os subitens 7.5.4 e 7.5.5.

c) inscrições em cursos técnicos subsequentes:

I - Histórico do ensino médio completo ou documentos equivalentes (curso técnico de nível médio; magistério; certificado de conclusão do ensino médio com base no resultado do Exame Nacional do Ensino Médio – Enem, ou do Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos – Encceja ou de exames de certificação de competência ou de avaliação de jovens e adultos realizados pelos sistemas estaduais de ensino);

II - Documento oficial de identificação, conforme os subitens 7.5.4 e 7.5.5.

Informações e demais esclarecimentos referentes ao presente processo seletivo serão prestados pela FUNETEC exclusivamente por meio do *e-mail* oficial do processo seletivo: **seletivohistoricoifce@funetec.com**.

Fortaleza/CE, 18 de setembro de 2023.

CRISTIANE BORGES BRAGA
PRÓ-REITORA DE ENSINO